

Dobla Belgium Productions NV

Lindekensbaan 91 a Kessel Belgium

FLO ID 41749

is Fairtrade certified as Trader for the process of trading / manufacturing products in compliance with the Fairtrade Standards for the below scope:

Additional Entities part of the certification are listed in appendix 3.

Product(s) Cocoa

For further product details see appendix 2.

The scope of Fairtrade Standards included in the certification is **Standards**

listed in appendix 1.

Other

Locations

Certification Scheme

Valid until

Fairtrade Certification Program, Version 1.3

15 Oct 2026

21 Jan 2025

Issue Date

4. Waguel

Katharina Wagner Chief Executive Officer







Dobla Belgium Productions NV

Lindekensbaan 91 a Kessel Belgium

FLO ID 41749

Appendix 1: Fairtrade Standards included in the certification.

- Fairtrade Trader Standard (version 16.04.2024)
- Fairtrade Standard for Cocoa (for Small-scale Producer Organisations and Traders, version 27.09.2023)









Dobla Belgium Productions NV

Lindekensbaan 91 a Kessel Belgium

FLO ID 41749

Appendix 2: Product scope

Date of certification	Function	Product category	Product type	Product form
15 Oct 2020	Manufacturer/Process or	Cocoa	Cocoa	Composite
	FSI, Non-Payer			







Dobla Belgium Productions NV

Lindekensbaan 91 a Kessel Belgium

FLO ID 41749

Appendix 3: Additional Entities included in the certification.

Own Entities

Name of organization	Valid from	Address	Function
Dobla Belgium Productions NV	as of 1st certification	Lindekensbaan 91 a Kessel Belgium	FSI, Non-Payer
Dobla Asia Company Limited	21 Jan 2025	My Xuan B1-Conac Industrial Zone My Xuan Ward Phu My Ba Ria – Vung Tau Vietnam	FSI



